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Пресс-релиз
Первого инвестиционного Форума
Торово-промышленных палат Российской
Федерации в Крыму «РосКрымИнвест»

5-6 октября 2014 года в ГК «Ялта-Интурист», г. Ялта, Республика Крым
Первый инвестиционный Форум Торгово-промышленных Палат Российской Федерации «РосКрымИнвест», начнется 5 октября и продлится два дня.

Как отметил президент Торгово-промышленной палаты Крыма Александр Басов: «Торгово-промышленные палаты России - лидеры в продвижении бизнеса своих членов, внедрении инноваций, и их неоценимый вклад в развитие промышленности и инфраструктуры Крыма откроет для нашего полуострова перспективы быстрого роста, а инвестирование в перспективные проекты обязательно принесет прибыль и самим инвесторам».

Среди участников мероприятия:
Главы субъектов РФ, депутаты Государственного Совета Республики Крым, Председатели и представители Торгово-промышленных Палат, финансово-инвестиционные компании, промышленные компании, представители отраслевых ассоциаций, министерств и ведомств, председатели комитетов по туризму ТПП РФ, туроператоры, страховые компании, перевозчики и транспортные компании, представители общественных бизнес-организаций, средства массовой информации.

В открытии принимают участие:
· Нахлупин Виталий, Председатель Постоянной комиссии Государственного Совета РК по экономической, бюджетно-финансовой и инвестиционной политике

· Третьяков Вадим, Советник министра по делам Крыма по инвестициям

· Толкачев Владимир, Ответственный секретарь Совета по предпринимательству при полномочном представительстве президента РФ в КФО

· Шабалина Наталья, Заместитель декана географического факультета МГУ им. М. В. Ломоносова к. г. н., доц.

· Жданов Александр, Министр жилищно-коммунального хозяйства РК

· Полюшкин Николай, Министр аграрной политики и продовольствия РК

· Нараев Геннадий, Министр экологии и природных ресурсов РК

· Ковалева Анна, Заместитель министра экономического развития РК

· Курочкин Дмитрий, Вице-президент ТПП РФ

· Данилов-Данильян Антон, председатель Комитета ТПП РФ по инвестиционной политике

· Вялкин Алексей, Директор департамента содействия инвестициям и инновациям ТПП РФ

· Басов Александр, Президент ТПП Крыма

· Баженова Елена, Руководитель представительства АСИ в КФО

· Федоров Михаил, Вице-президент ТПП Республика Соха

· Алексеева Татьяна, Президент ТПП Кузбасс

· Назмеев Роман, Советник губернатора Калужской области

Организаторы Форума: Торгово-промышленная Палата Российской Федерации, Торгово-промышленная палата Крыма, Комитет по предпринимательству в сфере туризма, курортно-рекреационной и гостиничной деятельности Крыма, Комитет по инновационной деятельности при ТПП Крыма.

При поддержке:
· Государственного Совета Республики Крым

· Совета министров Республики Крым и профильных Министерств

· Федерального агентства по туризму (Ростуризм)

· Крымской академии наук

· Творческого союза научных и инженерных объединений (обществ) Крыма.

Дата проведения Форума с 5 по 6 октября 2014 г.
ГК «Ялта-Интурист» зал «Хрустальный» 2 этаж
Открытие Форума в 10:00.
Задача Форума состоит в том, чтобы в выгодном свете показать возможности Крыма, внимательно изучить и учесть пожелания потенциальных инвесторов в процессе интеграции Крымского бизнеса в экономическое пространство РФ. Впервые в формате Форума пройдет встреча на крымской земле представителей Торгово-Промышленных Палат РФ, председателей комитетов, будут обсуждаться перспективы сотрудничества Крыма с крупными российскими компаниями, инвестиционными фондами и другими финансовыми институтами.

В рамках Форума пройдет Выставка производителей  крымских товаров  и товаров компаний-членов ТП Палат РФ. География участников обширна и простирается от Сахалина до Калининграда. Особенный интерес к Крыму проявляют ТПП республики Саха (Якутия), Кузбасская, Удмуртская ТПП, города центральной части России и южный регион. Всего участников выставки предполагается около 150.

Вопросы инвестиций в недвижимость, которые будут затронуты в деловых дискуссиях, запланированных в рамках Форума, увеличение продаж с помощью государственных закупок в России, тема рынка труда и технологий рекрутмента и некоторые другие темы инноваций в экономике станут полезными любому предпринимателю, понимающему, что в новых реалиях учиться, переучиваться и обмениваться опытом на подобных площадках просто необходимо.

На Ярмарке инвестиционных проектов представители 22 местных администраций презентуют потенциальным инвесторам имеющиеся инвестиционные проекты и площадки. Предоставленная база включает в себя более 210 инвестиционных предложений и проектов.
Круглый стол: «О роли Торгово-промышленных палат в развитии инвестиционной и инновационной деятельности в регионе» проведет  Басов Александр, президент ТПП Крыма. Вопросы для обсуждения: Улучшение инвестиционного климата в регионах России: новые возможности для бизнеса Республики Крым, меры поддержки малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации (на федеральном и региональном уровне).
Туристическая гостиная «Узнай свою Россию»
В рамках проведения Первого Всероссийского инвестиционного Форума Торгово-промышленных палат Российской Федерации в Крыму «РосКрымИнвест» Комитет по туризму Торгово-промышленной палаты Крыма проводит мероприятие для туристических компаний России и Крыма, которое призвано наладить и улучшить взаимовыгодное сотрудничество между крымскими и российскими коллегами, работающими в сфере курортов и туризма.

Дата проведения Тургостиной с 5 по 6 октября 2014 г. 
ГК «Ялта-Интурист», зал «Хрустальный». 
Открытие Тургостиной – 10:00.

В рамках работы тургостиной, председатели комитетов по туризму Торгово-промышленных Палат Российской Федерации познакомят крымских коллег и партнеров с собственным туристическим продуктом, а делегаты краевых администраций раскроют туристические возможности своих регионов.

Перспективы и возможности крымского турбизнеса, обучение персонала, развитие индустрии гостеприимства Крыма с помощью онлайн – технологий, философия гостеприимства в отрасли HoReCa будут обсуждаться работниками санаторно-курортной отрасли на семинарах и мастер-классах, проводимых крымскими и московскими бизнес-тренерами.

Отдельного внимания заслуживает блок презентации Российского туристского инвестиционного «Бренд региона как инструмент привлечения инвестиций в развитие туризма».
В рамках Форума состоится подписание соглашений о сотрудничестве между Комитетом по предпринимательству в сфере туризма, курортно-рекреационной и гостиничной деятельности Торгово-Промышленной Палаты Крыма с партнерами:

· Российским туристским инвестиционным форумом

· КПД СТО – «Посольство культуры»

· Международным центром дружбы

· Санаторно-курортным центром «РАДОСТЬ» для людей с расстройствами аутистического спектра и ментальными особенностями развития.

Бизнес-экскурсии и Инфотур по Крыму
В программе предусмотрен инфотур - знакомство с наиболее известными и посещаемыми достопримечательностями крымского полуострова, объектами санаторно-курортного комплекса.
